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Óm ášram – domov jógy a duchovnosti
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Óm ášram je součástí vzdělávacího a výzkumného střediska Óm Višva Díp Gurukulu svámího Mahéšvaránandy ášramu, Džadan, okres Pali, Rádžasthán, Indie.

Tento jedinečný a velkolepý projekt je inspirující a důležitý pro budoucnost lidstva. Každý je srdečně vítán, aby se zapojil!
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					Podívejte se na počítačovou animaci
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								Meditační a modlitební hala se nazývá Bhakti ságar – oceán oddanosti.
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								Chrám zasvěcený Pánu Šivovi.
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								Knihovna, studovny a ubytování pro studenty, u nádrže Talab.
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								Bytový dům ve tvaru starobylého symbolu slunce.
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								Ášram, kde žil světec Gurudží.
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								Nová budova školy s kapacitou 1 900 studentů.
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			19.2.2024		
              
		
							Slavnostní otevření Óm Ašrámu

					

		
			V nádherný den 19. února 2024 se konala mimořádná událost, otevření Óm Ašrámu, který se nachází v klidné krajině Džadanu, v Rádžastánu v Indii. S okázalou nádherou a vážností se při slavnostním ceremoniálu otevřely dokořán dveře tohoto posvátného svatostánku a předznamenaly tak jeho slavnostní inauguraci.

						 Číst dál >
					

	




	
		
							Oslava Gurupúrnimy 2023 v Óm ášramu 

					

		
			03.7.2023		
              
		
			V Óm ášramu v Džadanu proběhly v překrásných dnech 2. a 3. července oslavy Gurupúrnimy.

							 Číst dál >
					

	

	
		
							Představení dvádaš džjótirlingamu při příležitosti gurupúrnimy

					

		
			11.8.2013		
              
		
			Zázračná manifestace dvádaš džjótirlingamu v Óm ášramu.

							 Číst dál >
					

	

	
		
							Satsang Jeho Svatosti Višvagurudžího  v ÓM ášramu v Džadanu  22. července 2013 při příležitosti gurupúrnimy

					

		
			29.7.2013		
              
		
			Přečtěte si Višvagurudžího poselství k této události ve formátu PDF a přepis satsangu Jeho Svatosti Višvagurudžího z 22. července 2013 při příležitosti gurupúrnimy  v ÓM ášramu v Džadanu.

							 Číst dál >
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